平成２８年１１月１４日
保護者様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　京都市立翔鸞幼稚園
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　園長　　古森　義和
幼稚園評価の結果について
　

　１０月に実施しました幼稚園評価にご協力いただき，ありがとうございました。同時期に教職員も自己評価を行いました。評価アンケートを集約したものをグラフ化し，

裏面に掲載しておりますので，ご覧ください。

　「子どもの様子」「幼稚園や教職員の様子」「連携」「その他（情報発信など）」の４領域で，概ね良い評価をいただきました。
【子どもの様子】
○良かった点

　「登園を楽しみにしている」「自分から遊びをみつけて，元気に遊んでいる」

　「すごいね，ふしぎだね，えっ？などと感動している」といった項目では，

　「そう思う」「だいたいそう思う」の回答が，９５～９８％を占めていました。
　※幼稚園としては，「明日の登園を楽しみにしてくれる幼稚園」をめざして，毎日の保育を行っています。これからも質の高い保育の提供と心温かい保育を実践していきたいと考えています。

○課題となる点

　「自分ことは，自分の力でやろうとしている」
「片づけを最後までしようとしている」
「友だちや物などを大切にしようとしている」といった項目では，「そう思う」「だいたいそう思う」の回答が，９０～９３％を占めており，他の項目と比較すると，少し低かったです。
※幼稚園では，一人ひとりの子どもたちの特性に合わせながら，自主性や協調性，

　さらには人や物を大切にする心をあらゆる活動を通して保育の中で取り組んできています。その中で，自分からチャレンジしていく姿や困っている友だちに優しく声をかける姿などをよく見かけます。各家庭においても，家族としての約束を決めたり，家族の一員としての役割を決めたりしてできたことを思いっきりほめてやってください。

【幼稚園や教職員の様子】

○課題となる点

　「幼稚園の保育や教育について安心している」

　「教職員は明るい笑顔で保育をしたり子どもに関わったりしている」

　「先生は，子どもにメリハリのある保育をしている」といった項目では，「そう思う」「だいたいそう思う」の回答が，９５～９８％を占めていました。高い評価だとうれしく思います。しかし，幼稚園として，丁寧な振り返りが必要だとも思っています。現状に甘えるのではなく，日々，「子どもたちのおもいを確実に受け止めて保育できているか」「先生を見た時に，ちょっと相談してみようかなあ，子どものことを尋ねてみようかなあと思っていただける対応ができているか」など今一度，問い直す機会になりました。今後も，子どものため，幼稚園のために良いことは，遠慮なくお話しいただけると助かります。
　　　でも，最後に，本園の教職員は，素晴らしいです。

【連携】

○良かった点

　　幼稚園と小学校や中学校，そして地域との連携については，１００％の方が

　「そう思う」「だいたいそう思う」の回答をいただきました。
　※翔鸞小学校とは，１年生と年長組さんの交流や行事の交流，合同避難訓練（引き渡し訓練）など多くの交流をしています。園児たちが，スムーズに小学校に進学できるように取り組んでいます。ただ，園児が進学するすべての小学校と交流することができないことはお許しいただきたいです。小学校に対する期待に夢を膨らませて送り出せるように，園としてもバックアップしていきます。

【情報発信】
○良かった点

　「教職員の話やＨＰ(ホームページ)・園だよりなどから園の方針や様子がよくわかる」という項目では，１００％の方から「そう思う」「だいたいそう思う」という回答をいただきました。
　※少しでもその日の子どもたちの様子を早くお知らせしたいという思いで，ホームページを更新しています。いつもすべての子どもたちを取り上げることはできませんが，これからも素敵な子どもたちの姿を発信していきます。そこで，お願いです。１日に１回は見てくださいね。見てくださってますよね？！
　　毎月の幼稚園だよりについては，地域の方々にもご覧いただいています。
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　　また，毎日の登園時・降園時に保護者の皆さんとお会いしますので，情報発信・

共有の場として今後も大切にしていきたいと思います。

次回は，２月に幼稚園評価を実施させていただきますので，ご協力のほど，よろ

　しくお願いいたします。

　　なお，気になることや心配なこと，子育てでお困りのことがありましたら，遠慮なく，職員室に声をかけてください。
